
Protokoll fört vid årsmöte 2026 för SPF Seniorerna 
Kamraterna. 

Tid: 2026-02-26-13.30-14.00 

Plats: Adolfsbergsgården. 
§1. Mötets öppnande. SPF Seniorerna Kamraternas ordförande Lars Göran 
Bergman hälsar alla deltagare välkomna till årsmötet och till efterföljande 
underhållning och kaffe/te med semla. 

§2. Parentation för våra medlemmar som avlidit under året. Parentation för 
medlemmar som avlidit under 2025 genomförs. Vi tänder ett ljus och Gunilla 
Hedqvist läser upp namnen på de avlidna medlemmarna medan stämningsfull 
musik spelas. Parentationen avslutas med en tyst minut under vilken 
mötesdeltagarna står upp. 

§3. Val av ordförande och sekreterare för årsmötet. Göran Gustafsson föreslås 
som ordförande för årsmötet. Göran Gustafsson väljs som ordförande för 
årsmötet. Sören Karlsson Arevång föreslås som sekreterare vid årsmötet. Sören 
Karlsson Arevång väljs till sekreterare vid årsmötet. 

§4. Val av justerare av protokollet samt rösträknare.  Till justerare av dagens 
protokoll tillika rösträknare föreslås Ingbritt Pettersson och Hans Johansson. 
Ingbritt Pettersson och Hans Johansson väljs till Justerare av dagens protokoll 
tillika rösträknare. 

§5. Fråga om mötet utlysts i behörig ordning. Årsmötesdeltagarna finner att 
mötet är utlyst i behörig ordning. 

§6. Fastställande av föredragningslista. Årsmötet fastställer föreliggande 
förslag till föredragningslista. 

§7. Styrelsens årsrapport för 2025, redovisning 

a. Verksamhetsberättelse 
b. Ekonomisk berättelse med resultat- och balansräkning och disposition 

av årets resultat. 

Dokument vilka utgör underlag för redovisning, beslut och eventuella 
diskussioner under §7 har funnits tillgängliga på SPF Kamraternas hemsida i 



enlighet med förbundets stadgar och föreligger även i utskriven form vid 
årsmötet. 

Mötesordförande gör en kortfattad genomgång av verksamhetsberättelsen. 

Kassör Kristina Jedberger gör en kortfattad genomgång av de ekonomiska 
dokumenten. 

Samtliga dokument under §7 biläggs protokollet i original. 

§8. Revisorernas berättelse. Revisor Nils Bengtsson delger årsmötet 
revisorernas berättelse.  

Revisorerna tillstyrker 

att den i årsredovisningen intagna balansräkningen för 2025fastställs 

att årets resultat överförs i ny räkning 

att styrelsens ledamöter beviljas ansvarsfrihet för den tid årsredovisningen 
omfattar 

Revisionsberättelsen i sin helhet biläggs protokollet i original. 

§9. Beslut om resultat -och balansräkning och disposition av årets resultat. 
Årsmötet beslutar enligt föreliggande förslag. 

§10. Beslut om ansvarsfrihet. Årsmötet beslutar om ansvarsfrihet för styrelsen 
för den tid som årsredovisningen omfattar. 

§11. Beslut om eventuell ersättning till styrelse och revisorer. Årsmötet 
beslutar att ersättningsnivån ska var oförändrad det vill säga att ingen ersättning 
ska utgå. 

§12. Beslut om verksamhetsplan och budget för 2026. Förslag till 
verksamhetsplan och budget ingår i de dokument som funnits/finns på 
hemsidan inför årsmötet och föreligger även i utskriven form vid årsmötet. 
Ordförande Lars Göran Bergman går kortfattat igenom förslag till 
verksamhetsplan och kassör Kristina Jedberger går kortfattat igenom förslag till 
budget. Årsmötet fastställer verksamhetsplan och budget enligt framlagda 
förslag. Dokument med fastställd verksamhetsplan och budget biläggs 
protokollet i original. 

§13. Beslut om årsavgift för 2027. Skriftligt underlag för beslut har 
funnits/finns på SPF Kamraternas hemsida och föreligger även i utskriven form 



vid årsmötet. Styrelsen föreslår oförändrad årsavgift, det vill säga 75 kr, för 
2025. Av framlagt förslag och av information som lämnas vid årsmötet framgår 
att den totala årsavgiften från och med 2027 kommer att öka med 20 kr till 
330kr eftersom förbundet vid sin kongress 2025 beslutade att höja avgiften med 
20 kr. 

Årsmötet beslutar att avgiften till SPF Kamraterna skall vara oförändrad 2027 
det vill säga 75 kr. 

§14. Behandling av eventuella motioner. Årsmötet konstaterar att inga 
motioner har lämnats in. 

§15. Behandling av eventuella förslag från förbund, distrikt och föreningens 
styrelse. Årsmötet konstaterar att inga förslag föreligger. 

§16. Beslut om antal styrelseledamöter.  Årsmötet beslutar om oförändrat 
antal ledamöter, det vill säga 7 ledamöter inklusive ordförande samt 1 
suppleant. 

§17. Val av ordförande. Valberedningen föreslår Lars Göran Bergman som 
ordförande för 1 år. Årsmötet beslutar enligt valberedningens förslag och väljer 
Lars Göran Bergman till ordförande för SPF Kamraterna för 1 år. 

§18. Val av 3 ledamöter och 1 suppleant. Valberedningen inleder sin 
presentation av förslag till ledamöter och suppleant med att konstatera att 
aktuellt förslag avviker från tidigare presenterat skriftligt förslag. Detta beror på 
ett sent avhopp från en kandidat till styrelsepost. Valberedningen föreslår 
Gunilla Hedqvist (omval), Kristina Jedberger (omval) och Torbjörn Joansson 
(nyval) till ordinarie ledamöter i 2 år. Christina von Post föreslås till suppleant 1 
år. Årsmötet beslutar enligt valberedningens förslag och väljer Gunilla Hedqvist, 
Kristina Jedberger och Torbjörn Joansson till ordinarie ledamöter i styrelsen för  
2 år och Christina von Post till suppleant för 1 år. 

§19. Val av revisor och ersättare. Valberedningen föreslår Lennart Nordlander 
som ordinarie 1 år och Nils Bengtsson som ersättare 1 år. Årsmötet beslutar 
enligt valberedningens förslag och väljer Lennart Nordlander till ordinarie 
revisor 1 år och Nils Bengtsson till ersättare 1 år. 

§20. Val av ombud till distriktsstämman. Valberedningen inleder sin 
presentation av förslag till ombud vid distriktsstämman med att konstatera att 
på grund av sent avhopp så stämmer aktuellt förslag inte helt med tidigare 
presenterat skriftligt förslag. Valberedningen föreslår Lars Göran Bergman, 



Gunilla Hedqvist, Berit Kock, Hans Emanuelsson, Irene Emanuelsson, Torbjörn 
Joansson och Christina Von Post som SPF Kamraternas ombud vid 
distriktsstämman. Årsmötet beslutar enligt valberedningens förslag och väljer 
Lars Göran Bergman, Gunilla Hedqvist, Berit Kock, Hans Emanuelsson, Irene 
Emanuelsson, Torbjörn Joansson och Christina von Post som SPF Kamraternas 
om bud vid distriktsstämman 2026. 

§21. Beslut om antal ledamöter i valberedningen. Årsmötet beslutar att 
valberedningen ska bestå av 3 ledamöter. 

§22. Val av valberedning. Lena Wiklander, Gunilla Peterson och Lars-Åke 
Karlsson föreslås som valberedning. Årsmötet beslutar enligt framlagt förslag 
och väljer Lena Wiklander, Gunilla Peterson och Lars-Åke Karlsson till 
valberedning inför årsmötet 2027. 

§23. Vid årsmötet väckta frågor, ej beslut. Årsmötet konstaterar att inga 
sådana frågor föreligger varför paragrafen kan lämnas utan diskussion. 

§24. Årsmötet avslutas. Årsmötets ordförande förklarar årsmötet avslutat. 

 

Årsmötesordförande                                                       Sekreterare  

 

Göran Gustafsson                                                            Sören Karlsson Arevång 

 

Justerare                                                                             Justerare  

 

Ingbritt Pettersson                                                            Hans Johansson 

   

  

  

 

 

 



 

 


